

光棍节浪漫游：寻找属于你的Ta

恋人们庆祝情人节、七夕节、圣诞节，不放过任何理由约会，而单身男女的节日时常是宅在家里，好似节日与自己无关。张爱玲说爱情就是要遇见你要遇见的人，没有早一步，也没有晚一步。多少人期待一份长长的爱情，多少人期待一次浪漫温情却又充满惊喜的邂逅，但却是左等右等至今单身，还不时间缘分何时来到。其实，缘分从来都不缺少，爱情也并非都是王子与公主，走出去吧，主动找寻你的缘分，下一个光棍节，让别人去过！倘若没有恋人，也能遇见风景。

节日同游：泰国布吉岛

每年11月至翌年4月是布吉岛最佳的旅游时间，而从11月份芭东海滩的狂欢节到第二年4月底海鲜节的举行，整个布吉岛都一片热闹欢腾的景象，充满着浓浓的节日风情。光棍节去，各种狂欢节目、琳琅满目的玩法，定会让你逃脱孤单。

推荐玩法：带上一群同样“光棍”的朋友，男男女女，以过节的名义出发。每年11月，疯狂热闹、充满艺术气息的芭东海滩狂欢节在帕通海滩上演。狂欢节上，泰国最好的爵士乐队表演、魔术表演、调酒技艺表演、丰富的当地艺术品等都将深深吸引游客的目光。如果这样多的节目还不能满足你追逐放纵的心，不妨带上潜水工具，到珊瑚岛去。这里有丰富多彩的水上运动，特别适合潜水。光棍节，一群游人一同潜入水中，与自然海洋亲密接触，观看美丽的珊瑚和鱼群，一定会惊喜万分。

浪漫偶遇：马尔代夫太阳岛

没有都市、没有马路、没有高楼，这里只有清澈的海水、绵白的沙滩以及明媚的阳光，如此美丽的环境令人向往爱情，任何一对初相识的男女漫步在椰树下的海滩，都会被衬托为一对璧人。

推荐玩法：绵延数里的白色沙滩，清澈见底的碧蓝海水以及海边随风摆动的棕榈树……登陆这个如诗一般美丽的岛屿，浪漫幽雅的环境让人仿佛感觉到爱情正在到来的途中。岛上没有太多烦琐的娱乐活动，到美丽的海滩上随意漫步，往往就可以遇见岛上的绝大多数人。当你悠闲地躺在沙滩上享受日光浴，坐在椰树下喝着清凉饮料或是漫步在大海边，随时都可能有人轻轻拍下你的肩膀，而你一回头，就遇见了一段美丽的爱情。浪漫的露天晚餐也是不容错过的，在迷人的星空下，伴随着海浪声，享用精致美味的料理，和刚相识不久的他/她，在极富浪漫气氛的环境下，继续让缘分升温。

偶像情缘：韩国南怡岛

家喻户晓的经典韩剧《冬季恋歌》，剧中男女主人公在南怡岛相遇、重逢的唯美场景以及落叶缤纷的深秋和白雪皑皑的冬季美景，让这个温馨浪漫的拍摄地成为无数人心中的童话仙境，带动恋人们纷纷前往度假，也吸引了众多单身一族慕名前来寻找心中的浪漫之源。

推荐玩法：南怡岛离首尔市区很近，一个多小时就能到达。对于单身贵族来说，这里是最适合散心和邂逅爱情的浪漫胜地。韩剧中的男女主人公的浪漫爱情，并不只是屏幕上遥不可及的梦想，这里就有满满的幸福。搭上观光小火车，听着四处飘散的怀旧音乐，长长的铁轨仿佛能通往幸福。

秋冬是南怡岛最美丽的时候。到了11月间，枫叶艳红，银杏金黄，竞相绽放，绚丽得让人惊叹。山光映着湖水，泛舟其中，微风轻抚，心旷神怡。岛上处处都是草地和漫步小道，成排高大的松树、水杉、栗子树，整整齐齐伫立两旁，地上铺满厚厚的落叶，红橙黄绿互相交织，极为美丽。漫步著名的“情人之林”杉木林道，这里便是《冬季恋歌》裴勇俊和崔智友幸福徜徉的地方，时不时的还有小松鼠跳过脚边。从树叶中渗进的阳光非常温柔，为小岛铺上了一层金色的外衣，清新自然的氛围让人也变得柔情无限。

小资情路：广西阳朔西街

阳朔西街是条浪漫指数和艳遇指数都非常高的特色街道，各式酒吧、咖啡屋、小客栈以及工艺品店，一间挨着一间，每晚霓虹灯亮起的时候，各色人们都会齐聚这里，乐于交流，乐于认识，甚至乐于相恋。

推荐玩法：西街位于桂林阳朔县城的中心，大理石的路面呈弯曲的S形，不到一公里长的街道上不仅排满了古色古香的房屋建筑，还荟萃了各式各样的酒吧以及咖啡屋，成为制造缘分的最佳温床。西街上的酒吧都是中西合璧的风格，充满了异国情调，或明或暗的灯光再加上浪漫的音乐，让人感觉缘分随时都会发生。相识之后，两人还可以徒步漓江，沿途的美景是爱情的最佳催化剂。

疗伤天堂：云南丽江

丽江是一座让人浮想联翩的古城，那样世外桃源般的气氛，那样的蓝天和雪山，时间似乎慢下来了，而爱情，也似乎来得比较快。不管你是想要忘却一段记忆，还是想要寻找一段新的故事，去丽江吧，多情的古城

总能温暖你孤单的心。

推荐玩法：白天享受慵懒的阳光，晚上夜游丽江，寻找爱情的开始。当然，不只是泡吧。夜幕降临之后的古城家家户户的屋檐下垂挂三两个红纱灯笼，柔和的光从窗口透出。这样的灯火不璀璨、不绚丽，安静地映在古城里、河面上。漫步青石板路上，每一眼都是一幅画，或者更像是梦境。沿着溪水漫步，河道里漂流的莲花灯，带着希望摇曳而去。耳边传来优美的歌声，因为总会有自由的歌手在树下、在街头，一边弹着吉他，一边唱着关于流浪的歌，一首又一首无名的歌曲，曲调简单而相似，歌词简单而质朴。古城夜晚就多了一份感动，情绪在空气中回转。

如果走累了，沿着河岸是数不清的咖啡馆、酒吧、餐馆，可以坐下来歇一歇，品尝风味美食。露天的咖啡馆里，人们谈笑风生，这里会聚着来自远方的游人，也有因为太爱古城而留下的人。古典的、民族的、欧化的……你可以在这里找到任何一种自己想要的咖啡馆的感觉，更可以找到朋友，找到知己，甚至找到爱情。（大河）



近日，淇县朝阳山景区占地数百亩的生态采摘园里，品种丰富的盖柿、方柿、水柿、圈柿、绵柿等已成熟，吸引了来自各地的游客在这里尽情品尝着果园里最后一季成熟的果实，体验采摘的快乐。
李永国 摄

淇县“多彩金秋·相约朝歌”秋季主题旅游活动落幕

晨报讯(记者 赵玮)金秋已过，初冬刚至。金秋时节，淇县隆重举办了“多彩金秋·相约朝歌”淇县秋季旅游系列活动，为期三个月的活动贯穿整个秋季，虽然活动已落下帷幕，然而丰富多彩的秋季活动却让大家意犹未尽。

云梦山观草节受游客喜爱

“今年玩得最过瘾的当属云梦山的观草节，我们骑马射箭、放歌草原，很开心！”来自邯郸的游客秦红梅女士说。秋季以来，云梦山举办的秋季主题活动观草节吸引了一批又一批的游客前来游玩。为期三个月的观草节先后举办中秋赏月、国庆草原狂欢周、草原放歌、红叶节等丰富多彩的活动，云梦山空中大草原成了游客最喜欢的

景点，骑马、射箭、观草、玩草，具有浓郁地方风情的大草原上处处洋溢着欢声笑语。

古灵山峡谷采摘游好评如潮

峡谷采摘游作为古灵山秋季游主题活动获得了广大游客的一致好评，景区内甘甜的果实成为吸引众多游客的主要原因，古灵山生态采摘园中的酸枣、无核枣、石榴、苹果、柿子品种繁多，香甜可口，自举办采摘节以来，每天都有不少游客慕名而来。期间还举办了果王评选、“发现古灵山最美秋色”摄影比赛等活动，让游客在品尝甘甜的同时，还享受了参与活动的乐趣，备受游客喜爱。

朝阳山野菊花节菊香醉人

朝阳山景区自升级改造后，景区档次

不断提升，服务设施日益完善，相继举办了“万人免费游朝阳山”、朝阳山“孔圣诞辰”庆典、朝阳山野菊花节、重阳登山节等活动，知名度越来越高，已经成为淇县又一主打品牌。金秋时节，朝阳山的野菊花烂漫多姿，漫山遍野，不仅观赏时身心愉快，采摘下来还可以泡茶喝，明目去火。

“我们举办的‘多彩金秋·相约朝歌’秋季主题旅游活动，内容丰富，趣味性强，吸引了大批游客。冬季我们还将继续举办以赏雪、民俗为主的冬季旅游主题活动，希望能够让游客享受到更多的快乐。”淇县文化旅游局的工作人员说。

(线索提供：王瑞杰 李瑛)

·景区推荐·

皇城相府

皇城相府是清代文渊阁大学士兼吏部尚书加三级、《康熙字典》总阅官、康熙皇帝老师、一代名相陈廷敬的故居。该景区位于山西晋城市阳城县北留镇皇城村，那里枕山临水、依山而筑、城墙雄伟、雉堞林立、官宅民居鳞次栉比，是一组别具特色的古代建筑群。

王莽岭

王莽岭位于距山西省陵川县城40公里的古郊乡东部的崇山峻岭中，相传西汉王莽追赶刘秀到此安营扎寨而得名，又因其险峰峭壁，云海浩瀚，瞬息万变被之为“云山幻影”。王莽岭壮观之处，莫过于日出。每逢晴日，峰峦沉浸在鱼鳞般茫茫云海里，从灰蒙蒙至五色染云至金鳞闪耀，一轮红日冉冉升起，一时间霞光万道，群山尽染，其磅礴辉煌之势，一如泰山。

鹤壁假日旅行社

北京故宫、长城、颐和园二日游360元/人(周五发)
 华东五市+水乡+中山陵六日游368元/人(周五发)
 桂林、阳朔、漓江精华六日游408元/人(每周五发)
 河北承德避暑山庄一日游10元/人
 新乡海子生态园+比干庙景区一日游90元/人
 淇河羊毫衫+张公祠一日游30元/人
 昆明、大理、丽江双飞十日游1580元/人
 桂林、漓江、龙脊四星双卧五日游1180元/人
 张家界、凤凰古城双卧五日游880元/人

新乡海子生态园双卧车免费游：(天天发车)

鹤壁市淇滨区：2961800 13839222649
 淇河假日旅行社：3367935 3333520 13866648275
 鹤壁地址：淇河假日旅行社淇县分公司淇河假日旅行社
 淇县地址：淇河假日旅行社淇县分公司淇河假日旅行社
 淇县地址：淇河假日旅行社淇县分公司淇河假日旅行社